

OSNOVNA ŠKOLA IVANA GORANA KOVAČIĆA

STARO PETROVO SELO

KLASA: 602-01/20-01/04

URBROJ: 2178/43-01-20-02

Dana;11.5.2020.

Temeljem Odluke o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i na visokim učilištima te obavljanju redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja NN 55/2020. ravnateljica škole Zrinka Dejanović donosi slijedeću

ODLUKU

I.

Ovom Odlukom se, u uvjetima proglašene epidemije na području Republike Hrvatske, uređuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića, kao i obavljanje redovnog rada škole.

II.

Za učenike razredne nastave od I. - IV. razreda u Osnovnoj školi Ivana Gorana Kovačića, nastava će se provoditi mješovitim modelom, dijelom kao oblik nastave koju učenici pohađaju u školi, a dijelom kao nastava na daljinu.

III.

Za učenike V. - VIII. razreda nastava se organizira kao nastava na daljinu.

IV.

Učitelji predmetne nastave nastavljaju obavljati rad od kuće kao nastavu na daljinu.

V.

Stručni suradnik – pedagog i stručni suradnik - knjižničar i stručni suradnik socijalni pedagog obavljati će redovan rad u prostorijama škole, a prema potrebi i kao nastavu na daljinu.

VI.

Administrativno osoblje (tajnik i voditelj računovodstva) obavljaju rad u školi i rad kod kuće i to u skladu s procjenom odnosno tehničkim mogućnostima u običajnom opsegu radnog vremena.

VII.

Ostali nužni poslovi su poslovi održavanja i kontrole centralnoga grijanja u Školi, poslovi čišćenja Škole koji su nužni radi provođenja mjera zaštite sprječavanja širenja zaraze te poslovi koji su žurni radi ostvarivanja prava učenika, roditelja i radnika Škole.

Poslovi iz stavka 2. ove točke provode se samo s nužnim osobljem vodeći računa o kriterijima rizičnosti (zdravstveno stanje, blizina i način dolaska na posao, obveze radnika o brizi za starije nemoćne osobe).

VIII.

Ravnatelj i ostali radnici škole dužni su pridržavati se Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, od 29. travnja 2020. godine, za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu, te Preporuka Ministarstva znanosti i obrazovanja za organizaciju rada u razrednoj nastavi i uputa za vrednovanje i ocjenjivanje u mješovitom modelu nastave, od 30. travnja 2020. godine.

IX.

Stupanjem na snagu ove Odluke, Odluka o organizaciji rada OŠ Ivana Gorana Kovačića za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID – 19, KLASA: 602-01/20-01/04, URBROJ: 2178/43-01-20-01, od 20. ožujka 2020. godine prestaje važiti.

X.

Ova Odluka stupa na snagu 11. svibnja 2020. godine i objavit će se na oglasnoj ploči i internet stranici škole.

Odluka ravnatelja obvezuje sve radnike škole.



Ravnateljica škole:

Dejanović
Zrinka Dejanović, dipl. pedagog